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Život župe - kronologija

Mlakarom. Sjemeništarci su animirali liturgiju svojim pjevanjem, ali također iznijeli su i 
svjedočanstvo poziva te kako se živi u sjemeništu. 

15. studenoga: Deveteročlana obitelj Kanceljak na Laudato TV u emisiji »Blagoslovljen tek« svojim 
primjerom svjedočili su kako Gospodin predivnim plodovima blagoslivlja one koji Njega stave na 
prvo mjesto u životu, koji po Njegovoj volji žive i koji se u Njega uzdaju. Pokazali su i kako spremaju 
junetinu u kestenu s domaćim njokima.
:-)

16. studenoga: Prve klupe koje su obnovljene i tapecirane vraćene su u crkvu. Također obnovljeni 
su svi podesti i radijatori kod klupa.

18. studenoga: Prvi mjesečni susret za srednjoškolce.

22. studenoga: Večernja sveta misa u 18.30 bila je svečanija na kojoj su sudjelovali zborovi: 
Župni zbor Pharmacopaea Coelestis – LJEKARNA NEBESKA, te zbor mladih ADVOCATA 
CROATIAE.

22. studenoga: Započela je obnova stepenica na koru prema crkvi koje su se bile urušile.

24. – 25. studenoga: Župnik je sudjelovao na četvrtom zasjedanju Druge sinode Zagrebačke 
nadbiskupije u dvorani Vijenac Nadbiskupijskog pastoralnog instituta u Zagrebu. Tema ovog 
zasjedanja bila je »Crkva zagrebačka u hrvatskome društvu«, a članovi Sinode raspravljali su o 
promicanju jedinstva među kršćanima, međureligijskom dijalogu, karitativnoj zauzetosti Crkve, 
socijalnoj dimenziji crkvenoga djelovanja, o kulturi, znanosti i umjetnosti u Crkvi, katoličkim 
odgojno-obrazovnim ustanovama te o Crkvi i medijima.

26. studenoga: U nedjelju nakon sv. mise na 
Čretu u 11 sati bio je Božićni sajam na kojem 
su se prodavali dječji radovi iz naše dječje 
radionice - adventski vjenčići, slike s božićnim 
motivima i snježne kugle. 

PROSINAC:
1. – 3. prosinca: Župnik je sudjelovao na 
međunarodnom kongresu u Rimu pod nazivom: 
»Dođite i vidite« (Iv, 1,39). Pastoral zvanja i 
posvećeni život. Horizonti i nade. 
Kao član povjerenstva za zvanja pri Hrvatskoj 
redovničkoj konferenciji sudjelovao je zajedno 
s ostalim članicama: s. Anom Begić, s. Marijom 
Zrno i s. Idom Malnar. Ovo je jedan od susreta 
kao priprema za Sinodu biskupa koja će se 
održati 2018. godine na temu: »Mladi, vjera i 
razlučivanje poziva«. 

2. prosinca: Pod večernjom svetom misom 
bio je blagoslov adventskog vijenca u kojemu 
su sudjelovala naša djeca zajedno sa svojim 
vjeroučiteljima.  
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3. prosinca: Za Prvu nedjelju adventa bio je DUHOVNI SUSRET HRVATSKIH BRANITELJA 
pod geslom: Nek svijetli vaša svijetlost pred ljudima (Mt 16,1). Tako se nastavio već tradicionalni 
susret hrvatskih branitelja u našem svetištu kroz vrijeme došašća i korizme. 

4. prosinca: Započele su mise zornice u 6 sati u Remetama i na Čretu.

8. prosinca: Postavljene su Karitasove kutije po trgovinama naše župe u koje se do 21. prosinca 
moglo staviti nešto od namirnica za Božić našim siromašnim župljanima. 

9. prosinca: Filmska večer za mlade.

10. prosinca: Pod župnom misom pomoćni biskup zagrebački mons. Mijo Gorski krstio je šesto 
dijete iz obitelji Knežević, malu Maricu. 

11. prosinca: Započelo se s renoviranjem sakristije.

15. prosinca: U našoj crkvi snimao se koncert Simfonijskog orkestra HRT-a koji je prikazan na 
Božić. 

16. prosinca: Mjesečni susret za srednjoškolce.

17. prosinca: U nedjelju 17. prosinca na izlazu iz crkve, kao i svake godine, darivalo se novcem u 
akciji našega Karitasa »5 kuna za Karitas«. 

18. prosinca: U remetskoj crkvi održao se svečani Božićni koncert El musicante škole gitare koja 
već drugu godinu djeluje u našoj župi. Sudjelovali su osnovnoškolci i srednjoškolci i njihove obitelji 
iz čak šest zagrebačkih župa. Na programu su bile božićne pjesme koje su ove godine odabrali sami 
učenici. Iza koncerta slijedilo je druženje u samostanskoj dvorani.

24. prosinca: Župnik je uređivao emisiju »Razlog nade« na Laudato TV u kojoj je tumačio 
evanđelje 4. nedjelje došašča.

Koncert 
Simfonijskog 
orkestra HRT-a
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Stranica za školarce
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ROĐENJE SPASITELJA SVIJETA!

Evanđelist Luka,
pripovijeda kako je izišla naredba cara Augusta 
da se provede popis stanovništva.
Bio je to prvi popis tada, za vrijeme Kvirinijeva 
upravljanja Sirijom.
Svi su išli na popis stanovništva. Marija i Josip, 
jer potječe iz doma Davidova, također su otišli 
na popis stanovništva; prije nego što će roditi 
Isusa.

Vita Mandušić, 5 razred

Marija je bila trudna, pred porodom.
Prije nego što će roditi Isusa, zajedno sa svojim 
mužem otišli su 
u Betlehen na popis stanovništva.

Iva Lovrić, 5 razred

Marija i Josip nakon popisa stanovništva,
tražili su mjesto gdje će Marija roditi Isusa.
U gradu Betlehemu, za njih nije bilo prostora.
Našli su mjesto u štalici kod pastira u 
Betlehemskom gorju. 
Tu je Marija rodila našega SPASITELJA  SVIJETA.

Mona Matanić, 5 razred

Prema Lukinom evanđelju, vidimo da su Marija i 
Josip bili na popisu stanovništva.
Nakon toga tražili su mjesto gdje će Marija roditi 
Isusa. Mjesta za njih nije bilo.
MARIJA je rodila ISUSA u štalici u BETLEHEMU.

Noa Đolo, 5 razred

BIBLIJA,
sveta knjiga kršćana.
Iz nje učimo sve o Isusu. O njegovom dolasku na 
svijet.
Rodio se za nas: da mi budemo dobri i vrijedni. 
Ove dane kada se pripremamo za Božić, da 
budemo radosna i sretna srca prema svojim 
bližnjima.

Ema Blaić,  5 razred 
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Jubilarci

VJENČANI – SREBRNI, 1992.

Franjo Lukačević i Suzana Grginić, Darko Župan i Nevenka Božina, Miljenko Logušić i Alena Velika, 
Željko Perković i Nataša Bašek, Vladimir Mirko Kapetanić i Vesna Kolar, Milivoj Igrec i Gordana Zovko, 
Jozo Matić i Marijana Kurevija, Siniša Žunec i Lidija Bešić, Miro Đureković i Željka Marić, Darko Pisk i 
Snježana Blažević, Zvonimir Lupinski i Marija Medved, Rene Hornlein, i Ines Ana Belaj, Siniša Lončar i 
Sandra Kadoić, Miroslav Basić i Branka Bošnjak, Saša Plah i Snježana Benko, Stipe Kolić i Inga Uremović, 
Hrvoje Svjetličić i Movrinka Mamić, Želimir Grbavec i Lidija Seremlej, Ante Kelava i Željka Perković, 
Miroslav Miletić i Peggy Senjić, Davor Žagar i Mirjana Mamić, Josip Havidić i Milka Bionda, Goran Šmunc 
i Ljiljana Kuhar, Hrvoje Pernar i Laura Mikac, Darko Pernar i Tatjana Šilipetar, Zlatko Pečanić i Manuela 
Bedran, Ivan Matošinec i Anica Miloš, Stipo Lukić i Milja Šujić, Berislav Števanja i Ines Bastić, Mario 
Kašner i Jasminka Uremović, Anto Kozina i Ruža Kljaić, Želimir Eberling i Anita Šušak, Dražen Markus i 
Margareta Šarić, Slobodan Lušić i Nada Kujundžić, Damir Prišlin i Suzana Kaniža, Srećko Filipović i Lucija 
Matijević, Tomislav Matijašević i Irena Klemar, Marko Davor Miletić i Dragica Kutija, Boro Marko Kopčić 
i Bosa Slijepčević, Pavo Pašalić i Brankica Šelendić, Drago Kobeščak i Ivanka Slovinac, Melvin Josip Šimek 
i Jasmina Černeli, Franjo Habijanec i Ana Sokač, Marijan Buden i Natalija Medić, Miroslav Bosanac i 
Ljubica Benović, Tomislav Iličković i Sanda Bulat, Jadranko Palada i Aleksandra Paunović, Vinko Đundić i 
Vesna Purić, Tomislav Lukač i Jasminka Anica Saletović, Milan Nagy i Ksenija Renko, Božidar Domitrović 
i Dragica Gordana Švec, Nikola Beranek i Nadežda Zlatkova, Ante Križić i Mara Brekalo, Stanko Mikulek 
i Marina Efendić, Davor Juravić i Davorka Dervenkar, Ante Maleš i Zlata Kranjčec, Duško Badovinac i 
Snježana Palijan, Tihomir Živković i Slavica Krivić, Krešimir Novak i Ivanka Ćavar, Ivica Bezmalinović i 
Snježana Đurić, Gordan Nikola Mršić i Tatjana Majdak, Goran Potkonjak i Marija Aleksandra Pavković, 
Zdravko Kecerin i Irena Tomašegović, Zoran Premužić i Anica Đurđević, Ivan Dukmenić i Valentina 
Bošnjak, Ivica Pezo i Alenka Odak, Goran Kukec i Mira Ćavar, Ivo Matijević i Andrea Jelavić, Tomislav 
Pašalić i Andrea Marija Krpan, Marijan - Ignac Lončarić i Vesna - Marija Kozlina, Senad Stjepan Husić i 
Željka Jakopčević.

VJENČANI – ZLATNI, 1967.

Ivan Dolovčak i Slavka Gabrić, Ivo Dučić i Marija Rešetić, Rudolf Pasanec i Marica Kontek, Ivan Lovrić 
i Barica Grobenski, Ivan Mlinarić i Marija Radoević, Blaž Petrinjak i Zora Fruk, Ivan Bakmes i Jacinta 
Fabijanić, Miljenko Jelača i Marija Barbieri, Ivan Fabijanec i Đurđa Havidić, Josip Perović i Terezija 
Hudinčec, Ivan Kožić i Anđela Kos, Mirko Pećar i Anica Šurina, Ladislav Kontek i Dušanka Zlonoga, Željko 
Pečić i Nada – Marija Gršetić, Mato Cesarec i Zorka Vrkić, Ivan Zubak i Vera Pilpah, Ivan Kurek i Nena 
Buretić, Dragutin Gjurinić i Zvjezdana Kovačev, Vladimir Štiglić i Slavica Šmaguc, Ivan Grgić i Marija 
Novosel, Mijo Kuzminski i Radojka Sedlanić, Stipe Mandić i Monika Stanić, Drago Sršek i Nevenka 
Rogina, Dragutin Ljubić i Ljiljana Novak, Alojzije Horvat i Marija Kovačević, Juraj Culej i Barica Hanžek, 
Ivan Kanceljak i Nada Mihalinčić, Zdravko Berković i Silvia Kučera, Slavo Vranjković i Jasminka Jarec, Ivan 
Sertić i Ana Vuksan.
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IZVADCI IZ MATICE ŽUPE /od 8. srpnja do 6. prosinca 2017./

Matice

Hrvoje Habljak

KRŠTENI

Jana Vukovac, Lili Ana Madžar, Ela 
Marta Zeba, Marko Letica, Marta 
Marincel, Jan Kevešević, Mata 
Čengija, Iva Štimac, Petar Žbulj, Uma 
Sofia Antolić Mezin, Erik Bogović, 
Ivan Komerlin, Petar Erak, Jako 
Mišić, Klara Validžić, Kiara Ćurić, 
Tereza Nakioski, Maks Navratil, Leon 
Mužek, Luka Mihael Išek, Bruno 
Gregov, Sofija Kelava, Viktor Jakovac, 
Franko Horvatić, Paula Ježić, Paula 
Lacković, Pia Mitrić, Laura Krivdić, 
Katja Rade, Laura Gržetić, Andrija 
Žugaj, Andreas Asan, Amarie Asan, 
Mislav Ručević, Elena Tenšek, Stella 
Lukač, Lucas Poslon, Lucija Renić, 
Petra Marija Ljubek, Luka Matković, 
Petar Boščić, Gabrijel Nakić, Hana 
Gačić, Nikola Gačić, Magdalena 
Vuković, Matej Zovko, Marija 
Kovačević.

VJENČANI

Grgo Gale i Sabina Červar, 
Josip Rodić i Katarina Drinovac, 
Danijel Makarun i Tamara 
Rudan, Zvonimir Tišljar i Vesna 
Jergović, Luis Filipe Marques 
Ramos i Marta Iva Grković, Tom 
Fot i Kristina Stanić, Ivica Matić 
i Iva Biočić, Dejan Hrastinski i 
Sanja Tkalčić, Nino Josipović 
i Tihana Ravlić, Josip Mrša i 
Nikolina Jakopović, Damir Krivdić 
i Ana Kržak, Jakov Galac i Petra 
Alagušić, Ivan Bartolec i Danijela 
Marija Šimić, Zlatko Glasnović 
i Roberta Berišić, Tomo Dodić i 
Matea Lukačević.

UMRLI

Ivan Milek, Ante Mandić, 
Dragutin Bukovac, Matija 
Balen, Mrija Skender, Suzana 
Crnomarković, Bara Trkanjec, 
Vladimir Matković, Slavica Sršek, 
Julka Milinković, Đuro Kolarević, 
Vedrana Đurić, Miljenko Tenšek, 
Jelene Cerovec, Vjekoslav Pažur, 
Ivan Ostoja, Darko Pernar, 
Marija Ljolje, Vjeran Dasović, 
Marijan Šiško, Slava Mihetec, 
Tomislav Mlinarić, Olga Milčec, 
Vladimir Spudić, Štefanija 
Bartolec, Branimir Rucner, Jakov 
Mimica Galinov, Slobodan Iličić, 
Jozo Rusan, Antonija Golub, 
Suzana Mezin, Ivan Oreč, Mrija 
Lukačić , Pavica Tkalčić, Ilija 
Ljubičić, Dragutin Hundić, Ivan 
Fabijanec.  
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